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Fakulta pedagogická Západočeské univerzity v Plzni ve spolupráci s Krajským úřadem
Karlovarského kraje a městem Karlovy Vary připravila profesní bakalářský studijní
program Kinantropologie – wellness specialista. Program bude realizován Centrem tělesné
výchovy a sportu Fakulty pedagogické ZČU, výuka bude zajištěna na pobočce v Karlových
Varech. Přihlášky k přijímacímu řízení, které se uskuteční v Karlových Varech, je možné
podávat do 15. srpna 2024.

Jak už název napovídá, studium je zaměřeno na pohyb člověka a optimální využití pohybových aktivit
ve prospěch lidského zdraví. Absolventi tohoto programu se budou moci uplatnit jako wellness
specialisté v lázeňských zařízeních, fitness centrech, sportovních a rekreačních střediscích a dalších
institucích poskytujících služby v oblasti zdraví a pohybové rekreace. Studium tohoto programu je
také možným předpokladem pro další vzdělávání v navazujících magisterských programech v oblasti
tělesné výchovy, sportu a wellness.

Studenti se během studia seznámí se základními biomedicínskými disciplínami, jako jsou anatomie a
fyziologie, a získají znalosti z věd o pohybu člověka. Naučí se systematické odborné práci a absolvují
řadu prakticky zaměřených seminářů. Každý semestr stráví studenti více než 100 hodin na praxích u
partnerů studijního programu, mezi které patří Karlovarská krajská nemocnice, Imperial Karlovy
Vary a SK KONTAKT Karlovy Vary. Kromě toho je součástí studia také výuka cizích jazyků,
konkrétně angličtiny a němčiny, s důrazem na jejich budoucí uplatnitelnost v péči o zahraniční
klientelu.

Informace k přijímacímu řízení jsou uvedeny na webu ZČU.

Kromě oboru Kinantropologie - wellness specialista nově ZČU, konkrétně Fakulta ekonomická,
otevírá v Chebu jedinečný obor Management a digitální technologie, který vznikl ve spolupráci ZČU
s OTH Amberg- Weiden. A na co se mohou těšit studenti tohoto profesního bakalářského programu?
Na výuku v angličtině, stáže a praxe na české i německé straně hranice, řadu velmi zajímavých
odborných předmětů a po dokončení studia diplom z obou škol. Více informací o studijním programu
a přijímacím řízení naleznou zájemci na webu fakulty.
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